

Пристаї Людмила Йосипівна

вчителька української мови та літератури Кам'янець-Подільського ліцею Хмельницької області

Пристаї Людмила Йосипівна закінчила факультет української філології Кам'янець-Подільського державного педагогічного інституту імені В. П. Затонського (1996). З тих пір і донині працює вчителькою Кам'янець-Подільського ліцею.

Своїм педагогічним кредо Пристаї Л. Й. обрала слова відомого естонського мислителя та експерта у сфері трансформації освіти Юло Вооглайда: «Цінність має лише тріада: знання – розуміння – вміння. Окремо – ні».

Своїм педагогічним досвідом пані Людмила ділиться на сторінках журналів «Українська мова й література в середніх школах, гімназіях, ліцеях та колегіумах», «Дивослово». Вона є упорядницею навчального посібника «Українська мова» (видавництво «Аксіома»), співавторкою комплексних видань «Українська література», «Українська мова» (видавництво «Абетка»).

Людмила Йосипівна вважає, що для дитини в навчанні важливий успіх, для цього їй треба зацікавити. А інтерес до навчання з'являється тоді, коли є натхнення. Саме останнє і створює ситуацію успіху, яка приводить когось до більших, когось до менших, але перемог. Тому вчителька є прихильницею компетентнісного навчання, кінцевий результат якого не грамотне письмо чи бездоганне знання художнього тексту, а здатність учнів критично мислити, презентувати на уроці власний досвід та досягнення.

Учні пані Людмили – неодноразові переможці заключних етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук України, Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, «GENIUS Olympiad». Серед них – лавреати премії Президента України, премії Хмельницької обласної державної адміністрації, автори власних поетичних та прозових збірок.

Людмила Йосипівна Пристаї – лавреатка заключного туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2018». Має досвід роботи в складі журі міських, обласних та заключних етапів Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури, Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, Всеукраїнського конкурсу «Шкільна бібліотека – 2020».

Пристаї Л. Й. має почесне звання «Заслужений вчитель України» та педагогічне звання «учитель-методист», нагороджена Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, почесними грамотами Хмельницької обласної державної адміністрації, Хмельницької обласної ради, департаменту освіти і науки Хмельницької обласної державної адміністрації, відзнакою «За заслуги перед міською громадою».